SO GIAC BUC VA LAU § 40 i MHAD SAT CHAT LUQNG HQC Ki 11

HA NAM N&m hoc 2023 - 2024
Mén: TOAN - Lép 7 ‘
(Dé gom 02 trang) Théi gian lam bai: 90 phut (khéng ké thoi gian phdt de)
Uu g |

PHAN I: TRAC NGHIEM (3,0 PIEM) e
Hily viét viio bai hm chir cdi A, B, C, D khi lya chon mt phuong 4n tra Wi ding img véi mi ciu sau

Céu 1:

Cau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau §:

Cau 6:

Cau 7:

Céu 8:

Céu9:

Céu 10:

Xét mdt con xic xdc can ddi va déng chét, 96 chdm & [nai mdét 12 mdt trong cac sd 1, 2,
3,4, 5, 6.Gieo nga’iu nhién xuic xac mot lan. Xét bién cb “Mat xuat hién cua xic xic
6 sb cham 1a s chiin”. Xéc sudt ctia bién cd d6 1a

1 1 1
A.—. B. -. C. -. D.
2 3 4

|-

Két qua ctia phép tinh 2x".5x" 1a

A. 5x'. B.x. C. 10x". D. 2x’.

Sip xép da thirc P(x)=—6x"+4x+8x" -1 theo s6 mil tang dén cua bién, ta dugc
A. P(x)=-1+4x-6x" +8x. B. P(x)=8x"-6x"+4x-1.

C. P(x)=-1-6x" +4x+8x". D. P(x)=-1+8x" +4x-6x".

Gid trj cla da thire P(x)=-2x"+3x"+x—1 tai x=0 13

Al B. -1. C..6. D. -9.
Gia trj cia biéu thirc P =5xy+1tai x=0, y=1la

A. 0. B. 5. C. -1. D. 1.
Trong céc sd sau day, sé nao la nghi¢m cua da thirc Q(p)=y? -5y +4?
Al B.-1. C.0. D. 2.

Mot hop 6 12 chiéc thé cung loai, mdi thé dugc ghi mot trong céc sb 1, 2, 3,..., 12;
hai thé khac nhau thi ghi hai s0 khac nhau. Rat n Au nhién mét thé trong hdp. S6 phan
tr cta tp hgp B gdm céc két qua co thé xay ra doi voi s6 xuit hién trén thé duoc rit ra
Ia

A. 12. B. 10. C: 8. D. 6.
Cho da thirc P(x) = x* +2x* + 6x+2x -3 . Thu gon da thirc 43 cho, ta dugc
A. P(x)=x"+2x-3. B. P(x)=3x" +8x-3.

C. P(x)=2x" +6x-3. D. P(x)=3x"+8x.

Cho tam gide ABC cin tai A c6 ACB =450, Khi 46 6 do CBA bing
AT, B. 90°. C. 45°. D. 49°.
Cho tam gise ABC ¢b BAC = 42°, CBA=37". Khi d6 s do ACB bing
A. 50°. B. 65°. C. 101°, D. 75°.
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Céu 1):

Céu 12:

Cho dogn thing A8 =10:m. Goi d '3 dudmg trung triyc cia doan thing 4B, I la giao
diém cia d va AB. D¢ dai doan thing /B la

A.4cm . B.2,5¢m. C. 6cm . D. 5cm.

Cho tam gidc ABC cin tai A, c6 canh diy BC =4cm va canh bén AC =3cm. Chu vi
tam gidc da cho bing

A.9cm . B. 5cm. C. 7cm . D. 10cm.

Phin II: TY LUAN (7,0 diém)

Céu 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16

(2,5 diém)

a) Tinh (|2x'):(6x’), vGi x20.

b) Cho da thirc Q(x) = -3x" +9x* +6x 1. Tim béc cia da thirc Q(x).

¢) Cho hai da thic P(x)=5x"+2x"+3x+1 va Q(x)=2x'-4x’+2x+2. Tinh
P(x)-Q(x).

(1,0 diém)

a) Xét mdt con xiic xic cﬁn ddi va d6ng chit, s6 chAm & mdi mat 1a mét trong cac sb 1,
. 3, 4, 5, 6. Gico ngu nhién xic xic mét lan. Tim sé phéan tir cia tap hgp A4 g6m
céc két qua c6 thé xay ra ddi véi sd chdm trén mit xuét hién cua xtc xic.

b) M{t cong ty sau khi ting gia 30 nghin ddng mdi san phidm so véi gia ban diu la

2x(nghin déng) thi c6 doanh thu la 6x% +170x + 1200 (nghin ddng). Tinh s sin phim
ma cong ty d6 da ban duge theo x.

(3,0 diém)

1) Cho tam gidc ABC cén tai A ¢6 ABC=70°. Goi D, E lén lugt 1a hinh chiéu cia B,
C trén céc dudng thang CA, AB. Goi H la tryc tam clia tam gidc ABC .

a) Tinh ACB va BAC .
b) Chimg minh BD =CE.
¢) Chimg minh tia 4/{ la tia phan giac ciia goc BAC .

2) Cho tam gidc ABC cln tai A c6 BAC =80°. Trong tam gidc ABC ldy diém M sao
cho MCB =30°, MBC =10°. Tinh BMA.

(0,5 diém) Tim phin du cia phép chia da thic P(x) cho (x- l)(x3 + l) biét chia da
thic P(x) cho da thirc Q(x)=x~1 thi s6 du la 1 v chia da thirc P(x) cho da thic
R(x)= x> +1 thi du la da thirc S(x)=x>+x+1.

-— HET -

Thi sinh khong dugc sie dung tai ligu. Nguwoi coi khao sdat khong gidi thich gi thém.
Ho vi ttn th sinh....ciumimsinis, d SO BEARED s
Ngu coi this " R — » INgirth cor th-Bai.....oinmsmaimannmiais
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